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به اطلاع کلیه دانشجویان گرامی مقطع کارشناسی روزانه ورودی ۱۴۰۴ که متقاضی استفاده از خوابگاه دانشجویی برای سال تحصیلی ۱۴۰۴-۱۴۰۵ می‌باشند، می‌رساند: 
پس از ثبت نام در سامانه‌ی گلستان، با مراجعه به سامانه‌ی خدمات الکترونیکی معاونت دانشجویی (سامانه سماد) به آدرس https://studentlife.ikiu.ac.ir/ نسبت به پیش ثبت نام خوابگاه خود اقدام نمایید.
· زمان پیش ثبت‌نام: متعاقبا اعلام خواهد شد.
مراحل ضروری:
گام اول: احراز هویت: پیش از هر اقدامی، طبق راهنمای موجود در سامانه سماد، نسبت به تکمیل و تأیید فرآیند احراز هویت خود اقدام نمایید. 
گام دوم: پیش ثبت‌نام:پس از احراز هویت موفق، وارد بخش "پیش ثبت‌نام خوابگاه" شده و اطلاعات درخواستی را به دقت تکمیل و ارسال نمایید. (فایل راهنمای شماره 1)
· نام کاربری ورود به سامانه سماد به صورت پیش فرض، شماره دانشجویی و کلمه عبور آنها نیز کد ملی تعریف شده است 
دانشجویان عزیز می بایست پس از ثبت نام در سامانه سماد در صورت داشتن خوابگاه، نسبت به ثبت نام و یا ثبت مقطع تحصیلی جدید در سامانه صندوق رفاه دانشجویان به آدرس refah.swf.irاقدام نمایند.
**تذکرات مهم
· لطفاً در بازه زمانی اعلام شده نسبت به ثبت نام اطلاعات خود و درخواست خوابگاه اقدام فرمایید. پس از این تاریخ، امکان ثبت‌نام مجدد میسر نخواهد بود
· برای هرگونه سوال یا ابهام، به بخش پشتیبانی سامانه سماد مراجعه نمایید
· با شماره زیر تماس حاصل فرمایید:
·  02833902409پشتیبانی جهت رفع خطای اهراز هویت 
· 02833902205 اداره خوابگاهها


· نحوه درخواست وام: 
دانشجویانی که علاقمند به دریافت وام از صندوق رفاه دانشجویی می‌باشند جهت دریافت اطلاعات تکمیلی می‌توانند با کارشناسان اداره رفاه و خدمات  دانشجویی سرکار خانم رجبی به شماره تلفن : 02833901758 تماس حاصل نمایند. یا به صورت حضوری به اتاق 214 واقع در طبقه دوم ساختمان آینده پژوهی مراجعه نمایند.
                                                                                                        اداره رفاه و خدمات دانشجویی


· طرح ملی پایش سلامت جسم و روان:
  براساس بخشنامه وزارت علوم، کلیه دانشجویان موظف هستند نسبت به تکمیل کارنامه سلامت جسم و سلامت روان از طریق مراجعه به سامانه جامع پایش سلامت به آدرس: https://health.saorg.ir/ اقدام نمایند.
کارنامه سلامت جسم و روان هر دو طی یک فرآیند تکمیل می‌شود و تنها یک کد رهگیری برای آن اختصاص داده شده است،  کد رهگیری فرآیند پس از تکمیل کارنامه برای دانشجویان پیامک می‌گردد. 


· نحوه درخواست رزرو غذا:
          دانشجویان می‌توانند جهت رزرو غذای خود به لینک اصلی سامانه تغذیه سماد  https://studentlife.ikiu.ac.ir/food  مراجعه نمایند و همچنین در صورت وجود مشکل، از فایل راهنما  استفاده نمایند
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